



Številka: 360-4/2013-7-46/01

Datum: 6.8.2013

Zadeva: Pojasnila na pisna vprašanja » Javni razpis za podelitev koncesije za opravljanje GJS dejavnost systemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina v Mestni občini Kranj«, ki so jih ponudniki dolžni upoštevati pri pripravi ponudbe na razpis

Vprašanje 1:

24.07.2013

»V zvezi z javnim razpisom me zanima sledeče:

- Na strani 20 razpisne dokumentacije pod točko 5.7 Zavarovanja je zahteva za bančno garancijo, ki naj bi bila izdana s strani prvovrstne banke ali ugledne finančne institucije. Katere pogoje naj bi te banke oziroma institucije izpolnjevale? Ali je pomembno, pri kateri banki dobimo garancijo ali ne?«

Odgovor 1:

24.07.2013

»Kot prvovrstne banke štejejo vse banke, ki so pridobile dovoljenje Banke Slovenije za opravljanje bančnih storitev. Bančna garancija izdana s strani banke, ki ima dovoljenje za opravljanje bančnih storitev Banke Slovenije, bo z vidika izpolnjevanja pogojev izdajatelja bančne garancije, ustrezna.«

Vprašanje 2a:

01.08.2013

»Na obrazcu št. 6 na strani 38 razpisne dokumentacije je potrebno zapisati imena in priimke delavcev in jih opremiti z ustreznimi podpisi.

Kateri delavci se morajo podpisati? Ali vsi, ki so na obrazcu št. 6 navedeni?«

Odgovor 2a

06.08.2013

» Ne, na obrazcu št. 6 na strani 38 razpisne dokumentacije ni potrebno, da so podpisani vsi delavci, ki so navedeni na obrazcu št. 6, podpisati ga mora samo predvidena oseba z opravljenim strokovnim izpitom iz upravnega postopka.«

Vprašanje 2b

01.08.2013

»Obrazec št. 9 je Izjava o sodelovanju s podizvajalci. Predvidevamo samostojno prijavo na razpis, saj smo z vidika kadrov, tehnične in strokovne usposobljenosti sposobni samostojno izvajati koncesijo SODO Z.P. Predvidevamo pa izvajati gradbena dela za potrebe širjenja plinovodnega omrežja s podizvajalci. Kako izpolnimo Obrazec št. 9?«

Odgovor 2b

06.08.2013

»V kolikor prijavitelj predvideva samostojno prijavo na razpis, Obrazec št. 9 razpisne dokumentacije prijavitelj izpolni tako, da obkroži besedilo na obrazcu »-NE BOMO SODELOVALI S PODIZVAJALCI«. Predmet razpisane oddaje javne službe je koncesija storitve in pogodbeni partnerji koncesionarja za izvajanje gradbenih del za potrebe širjenja plinovodnega omrežja, niso koncesionarjevi podizvajalci.«

Vprašanje 2c

01.08.2013

»V zvezi z zavarovanjem odgovornosti nas zanima, ali ustreza zavarovalna polica, če je zavarovalna vsota razdeljena na zavarovalno vsoto za poškodovanje oseb, na zavarovalno vsoto za poškodovanje stvari in na zavarovalno vsoto za čiste premoženjske škode, pri čemer je vsota vseh treh zavarovalnih vsot višja od 100.000 EUR.«

Odgovor 2c:

06.08.2013

»Zavarovalna polica zavarovanja odgovornosti z vidika potrebne višine zavarovalne vsote, v primeru, če je zavarovalna vsota razdeljena na zavarovalno vsoto za poškodovanje oseb, na zavarovalno vsoto za poškodovanje stvari in na zavarovalno vsoto za čiste premoženjske škode, pri čemer je vsota vseh treh zavarovalnih vsot višja od 100.000 EUR, ni ustrezna.

V kolikor je zavarovalna vsota določena ločeno za posamezne vrste škod, mora biti vsaka posamezna zavarovalna vsota najmanj 100.000 EUR, saj je v razpisu zahtevana enotna zavarovalna vsota z najnižjo višino 100.000 EUR.«

Vprašanje 2d:

01.08.2013

»V zvezi s klavzulo, ki jo zahteva javni razpis, in sicer, da mora biti polica za zavarovanje odgovornosti sklenjeno v korist Mestne občine Kranj. Po kontaktiranju zavarovalnice smo dobili odgovor, da zavarovanje ne bo sklenjeno le v korist MOK-a, ampak v korist tretjih oseb, ki bi utrpele škodo zaradi dejavnosti pri našem izvajanju gospodarske javne službe. Morebitni oškodovanec, npr., občan, bo naslovil zahtevek najprej na nas in uveljavljal odškodnino najprej iz našega zavarovanja odgovornosti, ne pa iz zavarovanja MOK (Občina se namreč ne bo strinjala z zahtevkom neke tretje osebe, če bomo za škodo odgovorni mi), torej ne bo vedno oškodovanec le občina.«

Odgovor 2d:

06.08.2013

»Zavarovanje odgovornosti, zahtevano z razpisno dokumentacijo, bo moralo biti sklenjeno tako, da je zavarovana odgovornost Mestne občine Kranj. Koncedent namreč v skladu s 53. členom Zakona o gospodarskih javnih službah (v nadaljevanju: ZGJS) subsidiarno odgovarja za škodo, ki jo pri opravljanju koncesionirane gospodarske javne službe povzroči koncesionar, če s koncesijsko pogodbo ni dogovorjena drugačna vrsta odgovornosti. Kot zavarovanca sta na isti polici lahko določena koncedent in koncesionar.«

Vprašanje 2e:

01.08.2013

»V zvezi z zavarovanjem odgovornosti nas zanima še, kakšna naj bi bila Predpogodba o zavarovanju? V praksi naj se take pogodbe ne bi sklepale, saj se sklenejo zavarovalne police, katerih priloga so zavarovalni pogoji.«

Odgovor 2e:

06.08.2013

» Zahteva se najmanj predložitev sklenjene predpogodbe, iz katere izhaja, da bosta zavarovalnica in prijavitelj sklenila zavarovalno pogodbo z v razpisni dokumentaciji zahtevanim kritjem in pod zahtevanimi pogoji, v kolikor bo prijavitelj izbran za koncesionarja razpisane javne službe. V kolikor bo prijavi priložena zavarovalna polica s priloženimi zavarovalnimi pogoji z v razpisu zahtevano vsebino, ki ima naravo zavarovalne pogodbe, bo taka prijava ustrezna, pri čemer mora biti v zavarovalni polici izrecno navedeno, da zavarovalno kritje nastopi z dnem sklenitve koncesijske pogodbe in traja 35 let. «

